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K I N C S E I M 
A minap eladtam a menyasszonyi ruhámat. 

Ahogy vártam a vevőre, előkészítettem a ruhát annak 

rendje és módja szerint, és újra szemügyre vettem. Fel-

tört bennem a sok szép emlék, ami ehhez a ruhadarabhoz 

köt, és egy pillanatra el is bizonytalanodtam, hogy való-

ban el akarom-e én ezt adni. 

Végülis a vevő megvette, és ahogyan mesélt az egyáltalán 

nem átlagos ,,nagy napjáról’’, teljesen izgatott lettem, 

mert eléggé rendhagyó, kalandos ,,feladata lesz’’ ennek a 

ruhadarabnak a közeljövőben. 

Elgondolkodtam. Egyrészt, eszembe jutott a Máté 6,19-

20 

,,Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön, ahol a 

moly és a rozsda megemészti, és ahol a tolvajok kiássák 

és ellopják, hanem gyűjtsetek magatoknak kincseket a 

mennyben, ahol sem a moly, sem a rozsda nem emészti 

meg, és ahol a tolvajok sem ássák ki, és nem lopják el.’’ 

A Biblia arra tanít, hogy ne tárgyakhoz, emlékekhez ra-

gaszkodjak, hanem azokon túl lássam meg Isten munká-

ját, személyét. Ez fontos, hogy nem a tárgy a fontos, ha-

nem ami mögötte (előtte?) van. 

Kitágult bennem ez a kép, és megértettem, hogy Isten 

nem egy olyan életre hív, ahol beleragadok a régi élet-

helyzeteimbe, feladataimba, szolgálataimba, de még csak 

a régi megtapasztalásaimba sem. Ő újat cselekszik, és 

nekem fontos feladatom az életemben, a szívemben 

helyet készíteni  ezek számára.  

Ez a ruha persze elállhatott volna még a szekrényben, 

kicsit szűkösen, de eléltünk volna mellette míg a ,,moly és 

a rozsda’’ megemészti, ehelyett viszont nem csak én nyer-

tem, hanem mindenki - még a ruha is újra hasznossá vál-

hatott. 

Eladtam a menyasszonyi ruhámat - profán dolog, de a 

szívem valahogy ugyanígy működik: ha so-

sem ,,selejtezem’’, előbb-utóbb nem fér bele több. Pedig 

a Biblia világosan fogalmaz: 

,,Mert én újat cselekszem, most kezd kibontakozni, majd 

megtudjátok! Már készítem az utat a pusztában, a siva-

tagban folyókat fakasztok.’’ Ézsaiás 43,19  

           Győri Mátyásné Eszter 

,,Mert ahol a te kincsed van, ott van 

a szíved is.’’ Máté 6,21 

 IMAGONDOLATOK ,,De Isten kegyelméből vagyok, ami 

vagyok, és hozzám való kegyelme nem lett hiábavaló; 

sőt többet fáradoztam, mint ők mindnyájan; de nem én, 

hanem az Istennek velem való kegyelme.”    1Kor 15,10 

Ma, a reformáció vasárnapja van. A reformátorok fárado-

zása, az életük feláldozása is azt mutatja, hogy a helyes 

bibliai tanítás felismerése fontos volt nekik, amely által 

történtek változások, előre lépések. Isten kegyelméből 

jutott el hozzánk is az ige üzenete, a bűnbocsánat lehető-

sége. Fontos, hogy ne a vallásosság jellemezze az életün-

ket, hanem a Krisztust követő, a vele együtt élő kapcso-

lat. 

Imaáhítat: Vizsgáljuk meg, hogy vallásos tevékenysége-

ink Isten kegyeméből fakadnak-e!        Bondor Jenő 
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A KUTATÓK ÉJSZAKÁJA ÉS AMI BELEFÉR 
Napra pontosan egy hónapja izgalmas kalandban volt 

részem. A tudomány, a kutatás, annak eredményei min-

dig is érdekeltek - messze, az eszemet, az elgondolásai-

mat túlhaladó távlatokba láthattam el. Mégis megismer-

hető, lemérhető, mert az emberi tudás reális talaján áll. 

Felfogható. A Kutatók Éjszakája a hétköznapi ember nyel-

vére fordítja le a kutatók által megszerzett tudást. Több 

tudományág is jelen volt, de az orvostudományt válasz-

tottam.  

Első előadás a - Szaglás és a betegség - kapcsolatát tárta 

fel. Az összetett, izgalmasan felépített előadásból Dr. 

Gyöngyösi Zoltán egyetlen érdekes gondolatát emelem 

ki, azt, hogy az állatok, - főként a kutyák - a betegséget 

kiszagolják. A beteg embernek betegség szaga van. Van 

olyan betegség, aminek a szagát mi is megérezzük ma-

gunkon és másokon, és van, amit mi nem. A betegség 

büdös szaggal jár. A kipárolgásunk megváltozik, és a na-

gyon érzékeny orral rendelkező kutyák megérzik és jelzik 

is ezt - meg lehet rá tanítani őket.  

Ekkor eszembe jutott a szakdolgozotam, amiben Jézus 

kedves illatának a hatását kerestem a Földön. Ez jó illat! A 

büdös szag ellentéte! Orrunkkal mégsem érezhető illat. 

Mert a szívben van. De érezhető, mérhető a hatása? Ösz-

szesen hárman voltunk az előadóval, kötetlen beszélgetés 

folyt. Szerettem volna a tudományhoz hozzátenni Jézus 

illatát. Az emberét, akit Isten küldött a Mennyből a Földre 

és elhozta nekünk azt az illatot, ami élet és halál illata 

egyben. Elmondtam, hogy aki Jézust megismeri és megtér 

Istenhez, annak az élet illata, aki pedig elutasítja Jézus 

ismeretét, annak a halál illata ez az illat, nagyon egyszerű-

en fogalmazva.  Elmondtam azt, hogy ha beteg leszek, 

akkor Jézus illata lesz velem, és még meg is halhatok, 

mégsem a betegség, mégsem a halál fog győzni rajtam. 

Érezhető, mérhető ez a kedves illat? Éreztem, hogy Isten-

nel a realitás talajára állok a teremben, mert a láthatatlan 

Isten és Jézus, a hívők szellemisége által nagyon is érzé-

kelhető, mérhető a világban, így a tudományt megerősí-

tette. 

A következő előadást Dr. Gaszner Balázstól hallgattam - 

Mitől lesz ,,depressziós” egy rágcsáló? - címmel. A sokré-

tűen felépített előadásból most is egy gondolatát szeret-

ném kiemelni az előadónak. Balázs elmondta, hogy a de-

presszió kialakulásához három összetevő kell: a genetikai 

hatás, az anyai megvonás és a krónikus stressz. Kísérlet-

nél a kontroll patkány csoportokban más-más depresszív 

összetevőt alkalmaztak. A lényeg az, hogy amikor de-

pressziós lett a patkány, akkor antidepresszánst kapott és 

a hatását vizsgálták - mikor, hogyan hat. A vizsgálatból az 

derült ki, hogy amikor az anyai megvonás is jelen volt, 

akkor az antidepresszáns hatása harminc százalékban 

működött csupán. Kijelenthető, hogy az anyai megvonás, 

ami sokkal több, mint az anya hiánya(!) gyógyszerrel gyó-

gyíthatatlan. Eszembe jutott gyermekkorom. Ezt éltem át. 

Nem lettem depressziós, de rosszul fejlődtem, nem úgy, 

ahogyan egy szerető anyával megáldott gyermek. Lehaj-

tott fejjel és búskomor szívvel jöttem közétek a gyüleke-

zetbe. És itt lelkipásztori vezetéssel - a Nyitott Szív Szolgá-

latával, és kitartó testvéri segítséggel megtaláltam a 

Gyógyszert! Ő hat! Mert Isten az Atyám, nekem az 

Anyám! Isten Mindenható! Ő Antidepresszáns, Aki 100%-

ban Hat! Mert Ő nem kémiai vegyület, hanem Élő Szere-

tet! 

A Kutatók Éjszakáján újra Világosság gyúlt bennem! Az 

egész eddigi életem és a jövőm erősen fénylett. 

Akarom, hogy Jézus kedves illata legyek és Isten szeretete ve-

zessen mindig! 

 ,,Látom, minden tökéletes dolognak vége lesz, de pa-

rancsolatodnak nincs határa.’’  Zsoltárok 119,96  

                    Schellné Bea 

okt.27. Istentisztelet Tótújfalún              14:30 óra 

okt.31. 60+, Nehézségek és alkalmazkodási lehe-

tőségek öregkorban                     Kuckó, 10:00 óra 

okt.31. Online bibliaóra                           18:30 óra 

nov.03. Úrvacsora és Idősek Vasárnapja, 

meghívott lelkipásztor Dr. Kovács Géza   9:30 óra 

nov.10. Katona Béla lelkipásztor bemutatkozó 

istentisztelete                                                9:30 óra 

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra 


